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a) 68+2=70 , 70+30=100 donc 68+2+30=100 , 68+32=100 

Le caissier lui rend 32 euros. 

b) 154+6=160 , 160+40=200 donc 154+6+40=200 , 154+46=200 

Le caissier lui rend 46 euros. 

 

1- a) 46+4=50 , 50+50=100 donc 46+4+50=100 , 46+54=100 

    b) 35+5=40 , 40+60=100 donc 35+5+60=100 , 35+65=100 

c) 73+7+20=100 , 73+27=100 

 

2- a) 174+6=180 , 180+20=200 donc 174+6+20=200 , 174+26=200 

    b) 238+2=240 , 240+60=300 donc 238+2+60=300 , 238+62=300 

c) 351+9+40=400 , 351+49=400 
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1- cinq cent trente-six / cent quatre-vingts / sept cents / huit cent cinquante 

 

2- 673= 600+70+3 / 964= 900+60+4 / 598= 500+90+8 

 

3- 358 / 920 / 604 / 827 / 475 / 979 

 

4- 473+7=800 / 480+20=500  donc 473+27=500 

 

5-a) 732<827 , 938=900+30+8 , 681<687 , 600+50+4<751 

   b) 484<491<598<632 

c) 400<492<500 , 700<765<800 , 800<800+40<900 , 600<600+3<700 

 

6- 5cm=50mm / 4dm=40cm / 3m=300cm / 21cm et 3mm=213mm / 1m8dm=180cm / 2m=20dm / 

90dm=9m / 70mm=7cm / 4dm et 8cm=48cm   

 

7- 762 / 675 

 

8- 425 / 371 

 

9- AB= 5cm    CD= 4cmet5mm    EF= 6cm et 3mm 
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1- 2 carrés 

2- 2c+8c , 6c+4c , 4c+6c 

3- 500 / 300 / 700 

4- 30 / 100 / 130 
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A1- 3 carrés     A2- 5 / 3 / 7 / 1     A3- 200 / 600 / 400     A4- 50 / 200 / 250  ,  50 / 400 / 450 

A5- 550km  Il a piloté 550 km. 

 

B1-  8 / 6 / 7 / 4     B2- 900 / 500 / 600 

B3-  80 / 200 / 280  ,  430+70=500  ,  500+500=1000 donc 430+570=1000 

B4- 350 / 110 / 270 

B5- 235+245=480  ,  1000-480=520  Il y a 520 enfants.                                 


